

OZNANILA

Župnija sv. Mihael Rovte

2. 4. 2023 – 9. 4. 2023

nedelja, 2. 4. 6. POSTNA NEDELJA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA Frančišek Paolski, duhovnik	7:30 H. za farane 10 H. Blagoslov butaric in drugega zelenja zunaj pred župniščem na platoju, sveta maša: † Viktorija, Peter in Terezija Hladnik, obletna, Petkovec 37 d 14 H. Križev pot in blagoslov z Najsvetejšim, Križev pot molijo bravci beril
ponedeljek, 3. 4. Velikega tedna Sikst I., papež	19 H. † Frančiška in Jože Treven in Martin Pavlin, Rovte 13
torek, 4. 4. Velikega tedna Izidor Seviljski, škof in učitelj	19 H. † iz družine Jereb in Marjana Rupnik, obletna, Rovte 41 c
sreda, 5. 4. Velikega tedna Vincencij Ferrer, duhovnik	19 H. † Pavla Pišljar, obletna, Rovtarske Žibrše 35 in † Frančiška Treven, obletna, Rovte 13 (mašuje Jože Treven)
četrtek, 6. 4. VELIKI Četrtek Irenej iz Srema, škof in mučenec	19 H. † Jože Sivec, godovna, Petkovec 11 SPOMINSKI DAN JEZUSOVE ZADNJE VEČERJE.
petek, 7. 4. VELIKI Petek; Prvi Petek Janez Krstnik de la Salle, duhovnik	15 H. Molitev križevega pota v cerkvi 19 H. Obredi Velikega petka v čast Gospodovemu trpljenju. SPOMINSKI DAN JEZUSOVEGA TRPLJENJA IN SMRTI NA KRIŽU.
sobota, 8. 4. VELIKA Sobota Maksim in Timotej, mučenca	7 H. Blagoslov velikonočnega ognja pri pokopališkem križu. 19 H. Začetek Velikonočne vigilijske sveta maša: † Franc Logar, obletna, Rovte 104
nedelja, 9. 4. VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik	7 H. Vstajenje v božjem grobu, velikonočna procesija po običajni poti, zahvalna pesem, sveta maša: za farane 10 H. † Milena Logar, Rovte

* Nova številka »DRUŽINE« in Tiskana oznanila

* Na cvetno nedeljo je ob 10 h blagoslov butaric in oljčnih vejic ter drugega zelenja na platoju pred župniščem.

Pri obeh mašah se bere poročilo o Jezusovem trpljenju ali pasijon, kakor ga je zapisal evangelist Matej

* Križev pot molijo na to nedeljo ob 14 h popoldne v cerkvi bralci beril.

* Spovedovanje veroučencev: ponedeljek 3. 4.: 5 r 16 h
torek 4. 4.: 7 b 16 h, 7 a r nima verouka.

- * S 6. postno – cvetno nedeljo pričenjamo Veliki teden, v katerem se bomo ob obredih spominjali najvažnejših trenutkov iz Jezusovega življenja, ki so ključnega pomena tudi za našo vero.
- * VELIKI ČETRTEK, je spominski dan Jezusove zadnje večerje in postavitve zakramenta svete evharistije in mašništva, duhovništva. Ob 9 uri je v ljubljanski stolnici krizmena maša, pri kateri duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube, škof pa posveti sveto krizmo in blagoslovi krstno in bolniško olje.
V župnijski cerkvi je ob 19 h sveta maša. Po zapeti Slavi zvonovi in orgle utihnejo do velike sobote zvečer, do velikonočne vigilije. Po obhajilu se prenese Najsvetejše v božji grob, kjer je češčenje in molitve, nato se razkrijejo oltarji v znamenje, da so Jezusu vzeli obleko.
- * VELIKI PETEK, je spominski dan Jezusovega trpljenja in smrti na križu ter pokopa. Ob 15 h je v cerkvi molitev križevega pota. Ob 19 h so obredi Velikega petka: branje beril in pasijona po evangelistu Janezu, deset slovesnih prošenj za vse potrebe, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo in prenos Najsvetejšega v božji grob, tam molitve in češčenje. Monštranca je v znamenje Jezusove smrti zakrita s tančico. V božji grob se prenese kip mrtvega Jezusa. Darovi ob češčenju križa so namenjeni za Cerkev v Sveti deželi.
- * VELIKA SOBOTA, ob 7 h je blagoslov vode za kropljenje in blagoslov velikonočnega ognja pri pokopališkem križu. Blagoslov velikonočnih jedil: Rovtarske Žibrše ob 13.30 h, Petkovec 14.15 h, Rovte 15 h. Ob 19 h pričetek velikonočne vigilije: slavje luči, branje beril, Slava peta (zvonovi in orgle se oglasijo), berilo iz Nove Zaveze, ALELUJA, evangelij in pridiga, krstno bogoslužje, blagoslov krstne vode in obnovitev krstnih obljub, prenos krstne vode v krstni kamen, prošnje za vse potrebe, maša s nadaljuje z darovanjem. K velikonočni vigiliji prinesite svečke.
- * VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik. Ob 7h zjutraj je Vstajenje v božjem grobu, nato velikonočna procesija skozi naselje Rovte, po njej zahvalna pesem, nato sveta maša. Velikonočno procesijo bo vodil in sveto mašo daroval pater Mio (Miodrag) Kekić. Po maši je darovanje za odplačevanje posojila za župnišče.

Velikonočno voščilo

Vsem faranom in farankam voščim blagoslovljene velikonočne praznike, da bi jih mogli v miru in zadovoljstvu praznovati v krogu svojih družin in prijateljev.

Kristus je vstal od mrtvih in premagal smrt in zlo, radujmo in veselimo se, Aleluja. Župnik